
  

 1فيزيك 

  ـ» 4«گزينه  -1
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  (طالب) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  - 2

k mv m m kg      2 3 21 1
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 (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) (آسان)

 

 

  

  

  ـ» 3«گزينه  - 3
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  (طالب) (فصل سوم ـ كار انجام شده توسط نيروي ثابت) (متوسط)

  نمايش دهيم: dدار را با  جايي خودرو روي سطح شيب ـ اگر جابه» 1«گزينه  - 4

d v t d m     10 60 600  

  جايي جسم در راستاي قائم برابر است با: با توجه به شكل مقابل، اندازه جابه

      
h

sin h / m
d

     600 0 05 30  

  و كار نيروي وزن برابر است با:

mgW mgh J kJ         1000 10 30 300000 300  

  (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ كار انجام شده توسط نيروي ثابت) (دشوار)

  در شكل زير) بستگي دارد. hجايي جسم در راستاي قائم ( ـ كار نيروي وزن فقط به جابه» 2«گزينه  - 5

        
OH

cos OH / / m
OB

     53 2 0 6 1 2 

                   h OH / m  1 2  

  چون جسم در راستاي قائم پايين آمده، بنابراين:

mgW mgh / / J     0 5 10 1 2 6  

  (طالب) (فصل سوم ـ كار انجام شده توسط نيروي ثابت) (متوسط)

  هستند:جايي عمود  گاه صفر است، چون بر جابه ـ كار نيروي وزن و نيروي عمودي تكيه» 1«گزينه  - 6

t F F f kk
W W W W cos cos f cos              

1 2
1600 150 10 37 60 10 10 180ο  

k kf f N    1600 1200 600 10 20  

  (طالب) (فصل سوم ـ كار انجام شده توسط نيروي ثابت ـ كار كل) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  - 7
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k k J    2 2420 500 80  
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  نبشي) (متوسط)(طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي ج



  دهيم: نمايش مي Fـ نيروي خالص را با » 3«گزينه  - 8

tW k k F d cos mv mv F ( )           2 2 2 2
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1 1 1
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F ( )( ) F N F kN       500 10000 90 10 90 10 160000 160  

  (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي جنبشي) (متوسط)

ه هستند و از لحظه پرتاب تا لحظـه  ها مشاب جا كه توپ ـ تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي، به مسير حركت جسم بستگي ندارد. از آن» 1«گزينه  - 9
Uاند، بنابراين رسيدن به زمين به يك اندازه كاهش ارتفاع داشته U U    1 2   (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي پتانسيل) (آسان)است.  3

  ـ مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي، سطح زمين است.» 2«گزينه  -10

E E k U k U mv mgh mv        2 2
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  (طالب) (فصل سوم ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (متوسط)

  ـ چون در صورت سؤال گفته شده انرژي پتانسيل گرانشي نسبت به سطح زمين، مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي بايد سطح زمين باشد.» 4«گزينه  - 11
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  (فصل سوم ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (آسان) (طالب)

  در شكل زير): 2ـ بيشينه انرژي پتانسيل ذخيره شده در فنر هنگامي است كه بعد از برخورد جسم با فنر، جسم متوقف شود (نقطه » 4«گزينه  -12

  

  

 

              E E U k U   ــنر 2 ف 1 1 1 

                                  ( x) x / m        21
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                                                      x cm 10 

 

  ) (فصل سوم ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (دشوار)99(سراسري ـ 

  ) تندي جسم برابر صفر است.2ـ مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي، سطح زمين است و در نقطه (» 1«گزينه  -13
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  (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي دروني) (دشوار)

  ـ مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي سطح زمين است.» 3«گزينه  -14
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 (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ كار و انرژي دروني) (متوسط)

 

  



  ـ» 4«زينه گ - 15

f f fE E W (k U ) (k U ) W (k k ) (U U ) W           2 1 2 2 1 1 2 1 2 1 

fk U W ( ) U U J              120 50 20 90  

  (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي دروني) (متوسط)


